

БК «Ильмер» - победитель турнира ветеранов!

Автор: Administrator

06.10.2021 14:04 - Обновлено 06.10.2021 14:12



2-3 октября в ФСК НовГУ прошёл традиционный турнир по баскетболу среди мужских команд ветеранов, организованный Управлением по физической культуре и спорту Администрации Великого Новгорода и БК «Ильмер»

В турнире приняли участие команды из Твери, Пскова, Великого Новгорода и Великих Лук.

1 место — «Ильмер» Великий Новгород

2 место — «Спартак» Великие Луки

3 место – БКВ «ВИОС» Псков

4 место — «Баскет» Тверь

Спортивный принцип, распределил команды по местам, но в турнире ветеранов, это совсем не основной показатель. Безграничная любовь к баскетболу, желание играть, а некоторым игрокам уже за 65 и главное дружеское общение, вот основные итоги турнира.

Напомним, что новгородской команде в этом году уже 48 лет с момента образования, начиная с «Политехника» 1973г - «Садко» и с 2010г «Ильмер». Со временем менялись названия, но оставались люди, искренне преданные баскетболу. Ветераны – отличный

БК «Ильмер» - победитель турнира ветеранов!

Автор: Administrator

06.10.2021 14:04 - Обновлено 06.10.2021 14:12

пример для юных баскетболистов, как можно и нужно дружить.

Баскетбол – это командная игра и надпись на груди, гораздо важнее надписи на спине.
Играйте в баскетбол, лучшую игру с мячом!